

综合新闻 媒体吉大 时政新闻 视频新闻

学术新闻 学术预告 活动预告 生活资讯 社团活动 硕博风采 吉大学子 吉大学者 心情故事 志愿者 校园时评 吉大校友





# HTTP://NEWS.JLU.EDU.CN

您现在的位置: 网站首页<< 综合新闻</p>

## 吉林大学李四光地学奖学金基金设立

时间: 2010-06-21 提交者: 吉大新闻 撰稿人: 史健榕 浏览次数: 1186 \_

6月19日,吉林大学举行李四光地学奖学金基金设立仪式。校长展涛为各捐款校友颁发证书,向 全国政协委员、国土资源部原党组成员、中国地质调查局原局长孟宪来校友颁发吉大董事聘书,并与 武警黄金指挥部总工程师阎凤增共同在奖学金协议书上签字。仪式由吉大党委副书记兼副校长韩晓峰 主持。





展涛在致辞中说,吉林大学李四光地学奖学金基金的设立不论是对获得奖学金的学生还是全校各 院系师生都将是一种激励,而且还在一定程度上加强了校友与母校之间的合作和沟通,意义重大。展 涛说,当前是地学发展的黄金时期,期待新吉大能够在机遇中快速发展,让每位校友重提母校时感到 更骄傲、更自豪。

## 新闻排行榜



- "55年后,我们在母校相聚" [06-18]
- 2010届毕业生离校各项工作陆续展开[06-22]
- 从跳蚤市场体味2010届学子的毕业情…[06-15]
- 집 研究生培养"围城现象": 闲者想忙⋯[06-17]
- **5** 2010届毕业生以实际行动践行"吉大···[06-17]
- □ 吉大学子: 文明看球, 做理性球迷[06-17]
- □ 吉林大学校长展涛与2010年赴泰汉语…[06-18]
- 吉大在期末考试工作中特别关注毕业…[06-21]
- □ 吉林大学博士生讲师团成立[06-17]
- □ 与海内外校友共成长——吉林大学校…[06-15]

### 最新图文消息



[视频]仪器与电气工程学... 这些天, 西南旱区的情况一直 牵动着全校师生的心。为帮助 灾区人民…



2009年度吉林大学十大新... 近日,2009年吉林大学十大新 闻评选揭晓。经师生员工及校 友投票、…



我校党委开展走访慰问生... 为认真贯彻落实党的十七大和 十七届三中全会关于建立健全 党内激励…



国家外国专家局文教司司... 9月9日下午,国家外国专家局 文教司司长赵立宪一行三人来 到吉林大…



原长春地质学院北京校友会秘书长严光生校友介绍了李四光地学奖学金基金的筹备和捐款情况。 西凯矿业公司董事长韩冰代表捐款单位和个人进行了简短发言,希望新一代吉大人能够秉承老一辈的 优良传统,使母校的明天更加繁荣。原长春地质学院北京校友会副秘书长卢民杰宣读了吉林大学李四 光地学奖学金基金管理办法以及基金管理委员会名单。锐利科技(长春)有限公司CEO张健校友还饱 含深情地宣读了致海内外校友关于捐资助教、回馈母校的倡议书。



吉林大学李四光地学奖学金基金是由吉林大学北京校友会中原长春地质学院校友为报答和回馈母校发起设立的,用以资助吉大地学部学生致力于地质事业,体现了吉大校友"成就于斯"、"回报于斯"以及新一代地质工作者的责任感和使命感。

孙民安 摄影

评论内容:

已有 1 位网友发表评论 我要评论

#### [收藏] [打印] [关闭] [返回顶部]

#### 相关文章

- [06-21] 吉大在期末考试工作中特别关注毕业生
- •[06-21]吉大商学院举行2010级春季EMBA开学典礼
- [06-21]中国经济发展青年学者论坛在吉林大学举办
- [06-22] 2010 届毕业生离校各项工作陆续展开
- [06-18] 吉林大学丰富宣传手段 加强校园文化建设

吉林大学首页 | 党委宣传部 | 学而思 | 校报电子版 | 吉大电视

人民网 | 新华网 | 光明网 | 中央电视台 | 中国教育网 | 教育部 | 北京大学新闻网 | 清华大学新闻网 | 复旦大学新闻网 | 中国高校传媒联盟